

枣庄调整企业退休人员基本养老金

2.9万人领到新增养老金

本报枣庄6月25日讯(记者李泳君 通讯员李文磊) 24日,记者从枣庄市社会保险事业处获悉,截至目前,全市完成市直企业退休人员基本养老金调整工作,调整后养老金已全部发放到位,据初步统计,此次调整共涉及2.9万名企业退休(职)人员,

月增加养老金支出670.6万元。

据悉,这是枣庄市自2005年连续第十次提高企业退休人员养老金水平,范围是2013年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的企业退休、退职人员,调整标准分为普遍调整和适当提高,

普遍调整采取按固定调整(144.5元)和按比例增加(2013年12月份本人月基本养老金的4.8%)两部分计算增加养老金,在普遍调整基础上,对年满70周岁以上退休人员、基本养老金偏低的企业退休军转干部和企业退休的省部级以上劳动模

范进行适当提高。

同时,此次还对2013年底前按鲁政办发[2011]64号文件办理一次性补缴参保手续并按月领取养老金人员待遇水平进行了调整。

针对今年企业退休人员养老金调整政策出台晚,时间紧,任务

重的情况,社保处主动与信息中心联系,加班加点,逐一比对,确认数据信息,排查信息疑点,重点开展了70周岁、75周岁和80周岁人群调查摸底。据了解,各区(市)企业退休人员养老金调整工作正稳妥有序推进,调整后养老金将陆续发放到位。

哇,3D!

25日上午,来自北京的公益组织河马放映队来到市中区十里泉小学,为学生们放映3D电影《绿林大冒险》,很多学生都是第一次观看3D电影。当天爱心企业东风悦达起亚还向学校捐助了一批文教用品。

本报记者 袁鹏 摄影报道



打造乡镇公交 山亭开通三条线

本报枣庄6月25日讯(记者李婷婷) 23日,山亭区通往店子镇、徐庄镇和翼云石头部落的公交车正式开通运营。这三条线路的开通,实现了山亭区通往乡镇公交的零的突破,也推进了城乡公交一体化发展。

据了解,为方便山区百姓出行,推进城乡公交一体化发展,山亭区投资430余万元,购进13辆公交车,其中6辆通往店子镇店子村,6辆经北京路通往翼云石头部落(2路车)和1辆通往徐庄镇七里河村。

当天开通时,家住山城街道于井村的李姓老人坐上了通往店子镇的公交车,老人高兴地告诉记者,他女儿家在店子,以前去女儿家需绕行,一趟就得花十元钱,现在好了,开通到达店子镇公交车后,他只要花三元钱就能到女儿家了。

工作人员表示,这13辆公交车均为无人售票车,通往乡镇的公交车票价3元,通往翼云石头部落的2路公交车票价1元,使用公交卡可打九折,实现了山亭区开通乡镇公交零的突破。

汛期降雨将较去年多2至5成,防汛形势严峻

预计7月份降水将偏多2至5成

市民盼公交延时

本报枣庄6月25日讯(记者李婷婷) 夏天夜间外出散步逛街的市民逐渐增多,为了方便市民出行,市区部分公交线路从5月1日就开始执行夏季时间,部分线路分别延长了20至30分钟。但是最近仍有市民致电市民热线,希望市区部分公交线路能再延长时间。

公交公司工作人员表示,目前客流量较大的几条线路均往后延长了时间,除了部分乡镇线路,因客流量较少,所以收车时间较少,如果市民有需求,他们将结合市民反映的情况进行调研,根据客流量的多少,决定是否延长运营时间。“如果调研中发现某些线路确实客流量增加,将根据客流量适当延长运营时间。”

本报枣庄6月25日讯(记者赵艳虹) 25日,记者从枣庄市水文局水情科了解到,今年1月1日8时至6月25日6时全市平均降雨量226.9毫米,较历年同期偏多2.1%。今年汛期降雨将偏多2至5成,防汛形势依然严峻。

据了解,今年降水呈现不均的特点,1至3月份降雨较历年同期偏少,4月份和5月份降雨量较历年同期偏多。六月份下半月以来,给市民的印象就是阴雨天很多,但降水的天气相对偏少。有市民称,夏天就像孩子的脸,一天中出现两三种天气,早

晨还是阴云阵阵,到了中午就晴空万里,而到了下午又换了一种天气模式。据枣庄市水文局水情科工作人员介绍,今年1月1日8时至6月25日6时全市平均降雨量226.9毫米,较历年同期偏多2.1%。今年6月1日6时至6月25日6时,全市平均降雨量64.1毫米,较历年同期偏少11.7%。

随后,记者从枣庄市气象部门获悉,据预测,今年汛期降雨将偏多2至5成,防汛形势较为严峻。六月份后期降水量相对偏少1至2成,而每年的七月份是强对流天气较多,成为全年中降水量最

多的月份,预计今年七月份降水量将偏多2至5成,而到了八月份降水量依旧偏多,预计偏多1至2成。

针对今年汛期防汛形势较为严峻的情况,记者从枣庄市水利局防汛抗旱指挥部了解到,在4月份和5月份就已经分别开展了对辖区内河道行洪障碍进行全面排查和“普及防汛避灾知识,增强抗灾自救能力”宣传活动,增强群众的防汛抗灾意识。6月1日进入汛期后,全市各级水利部门将实行24小时值班,确保汛情上传下达及时准确。



25日上午,市区下起小雨。 本报记者赵艳虹 摄

蛋白质加一勺 变形金刚活力“变身”



由米高比尔(Michael Bay)导演的《变形金刚4——绝迹重生》,由筹备到拍摄,一直是全球影迷焦点所在,各种消息显示,该片将于6月27日在全球公映。变形金刚4也是今年好莱坞最受期待的电影之一。

据纽崔莱品牌相关负责人介绍,作为中国蛋白粉品类市场份额第一的纽崔莱多种植物蛋白粉很荣幸成为电影《变形金刚4——绝迹重生》的合作伙伴。“纽崔莱作为中国体育营销的鼻祖,其在体育营销方面的建树也颇受赞誉。就其蛋白粉单品来讲,营销也可圈可点,作为保健类产品,从2011年起就以“蛋白

质加一勺,向活力说早安”为口号推广优蛋白早餐,令倡导健康生活方式的品牌理念深入人心,其之后许多品牌才发现中国居民早餐问题,纷纷试图占领消费者的餐桌。此次在电影营销方面的举措是该品类市场营销的创新之举。”业内人士分析称。

从今年5月起,纽崔莱多种植物蛋白粉结合变形金刚品牌,也在全国逾200个城市开启了“加一勺,活力变身”的主题线下活动,与消费者及广大市民零距离互动,以丰富多彩的“视、尝、触全方位体验”的现场活动,全面展示健康美妙早生活。

据悉,安利纽崔莱“加一勺,活力变身”活动将在6月26日登陆枣庄市银座商城5楼乐达影城举行。只要您在乐达影城与现场的变形金刚“加一勺 活力变身”形象合影,@“齐鲁晚报枣庄站”官方微博,前十名网友即可获得首映日(27日)免费电影票,28日精彩继续!同时,在27-28日10点-晚6点,活动现场将特设“我的优享吧”,安利纽崔莱多种植物蛋白粉将作为观影的市民特别提供定制的特优蛋白特饮给您活力加分,每场前6名购票的观众还有限量版变形金刚贴纸赠送,欢迎广大市民前往参加。